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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordinària do Tríbunal
Regional Eleitoral do Estado do Tocantins,
realizada aos 04 días do mês de agosto de
1994, presidida pelo Excelentissímo Senhor
Desembargador Amado Cilton Rosa.

As 8:48 min (oito horas e quarenta e oito minutos) do día 04 de agosto
de l994, havendo "quorum", reuniu~se o Tribunal Regíonal Eleítoral do
Estado do Tocantíns, em sessão ordinária, sob a presidência do Exmo.
Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a qual estiveram presentes os
Exmos. Srs. Juizes José Líberato Costa Póvoa, Bernardino Lima Luz,
Marcelo Dolzany da Costa, Marco Villas Boas, João Francisco Ferreira e
Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve representando a douta Procuradoria
Regional Eleitoral, o Doutor Luíz Augusto Santos Lima. Declarada
aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presidente, determinou a leítura da Ata
da sessão anterior que foi aprovada. Em seguida “a conferência dos
acórdãos, deu início ao julgamento dos seguintes processos: Autos
052/94 (Palmas - 295 Zona) - Assunto: Representação contra o Deputado
Freire Jünior pela prátíca de propaganda eleitoral ilicíta -

Requerente: Exmo.Sr.Procurador Regíonal Eleitoral - Relator= Exmo. Sr.
Corregedor Regional Eleítoral - Preliminarmente, decisão por maioria
de votos, para reconhecer a competência do Tríbunal na apreciação da
propaganda eleitoral quando não concluída a fase
ínstrutóría.Dívergente o Juiz Marcelo Dolzany da Costa, entendendo que
índependente da fase ínstrutóría, a competência para apreciar taís
questões, em 1° grau, é do Juiz Auxílíar.No mérito, decisão unâníme,
nos termos do parecer mínísterial, pela aplicação da pena de multa, em
seu grau minimo, prevista no parágrafo 2°, do art. 59, da Lei
8.713/93, ou seja 10.000 UFIRs. Terminado o julgamento do processo em
mesa, decídíu-se à unanimidade de votos, acolhendo o douto parecer
oral do representante do Mínístérío Püblico Eleitora1, pela aprovação
da criação dos pólos de informàtíca, como propostos através daa
Comunicação Interna 024 ~ SEINF.Dando continuidade ao assunto,
decídiu~se ofíciar aos Partídos Politícos, solicítando a índicação dos
fiscais que atuarão nas próximas eleíções,bem como aos Sr5. Juizes
Eleitorais, solicitando bastante Crítérío na escolha do pessoal que
fícarà encarregado de operar os micro-computadores nas Zonas
Eleítorais. Nada maís havendo a tratar, encerrou a sessão ás 10:OO hs.
E para constar, 1avrei a presente Ata, que após lida e aprovada será
assinada, na forma regímental palo Sr. Pfesidente, membros e
Procurador Regíonal Eleítoral, comigo pCfàgjà52(Márcia C. Bezerra
de Lyra bz ~
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